



## TJ Lokomotiva Břeclav

Volejbalový oddíl

Veslařská 1

690 02 Břeclav

[www.lokomotiva.tksoft.cz](http://www.lokomotiva.tksoft.cz)



Vážené dámy, vážení pánové,

jménem volejbalového oddílu TJ Lokomotiva Břeclav Vám chci poděkovat za Vaši podporu v roce 2010. Vaše pomoc nám umožňuje zpřístupnit sport, konkrétně volejbal, zájemcům především z řad mládeže. Můžeme organizovat pro základní školy turnaje v přehazované dívce, kterých se pravidelně účastní až 140 dívek. Mnohé z nich pokračují v naší volejbalové přípravce, kde se naučí základům volejbalu. Dále mají možnost postoupit do družstva žákyň, které se již pravidelně účastní krajských soutěží, stejně jako družstva kadetek a „B“ tým žen. Družstvo juniorek hraje po dlouhé době opět 1. ligu. Nejlepších výsledků v oddíle dosahuje „A“ tým žen, který hraje prvním rokem 1. ligu. Je to historicky poprvé, co se v Břeclavi hraje druhá nejvyšší soutěž ve volejbale žen.

Všechna naše družstva včetně přípravy vedou kvalifikovaní trenéři, kteří i jako bývalí hráči mají ligové zkušenosti. Toto je první předpoklad kvalitní sportovní výchovy. Když se k tomu přidá kvalitní sportovní zázemí na TJ Lokomotiva Břeclav a Vaše finanční podpora, může se dobrá věc podařit. Velice si vážíme Vaší pomoci a budeme doufat, že naše vzájemná spolupráce bude pokračovat.

Nezapomínáme ani na břeclovské volejbalové diváky. Těm jsme kromě našeho volejbalu nabídli i velice atraktivní souboje. V srpnu se v břeclovské sportovní hale představili v přátelském utkání vicemistři Česka a Rakouska. Ženy VK KP Brno a Asko Linz-Steg sehrály dva divácky zajímavé zápasy. Úterý 31. srpna 2010 bylo svátkem břeclovského volejbalu. Poprvé v historii se stala hala TJ Lokomotiva Břeclav dějištěm přípravného utkání reprezentačních družstev České republiky a Izraele.

Ve spolupráci s Volejbalovým centrem mládeže jsme připravili seminář pro učitele základních škol „Tělesná výchova se zaměřením na kolektivní míčové hry“.

Jelikož se nám blíží Vánoční svátky a Nový rok, chtěl bych Vám za náš oddíl popřát příjemné prožití svátků vánočních a mnoho zdraví, pracovních i osobních úspěchů v roce 2011.

Ing. Ivan Rylich  
předseda oddílu

Představujeme Vám naši přípravku vedenou Mgr. Lenkou Fabikovičovou  
pro sezónu 2010/11 - KP



Představujeme Vám družstvo žákyň vedené Martinem Wollmannem  
pro sezónu 2010/11 - KP I.tř.



Představujeme Vám družstvo kadetek vedené Ing. Vladanou Šedou  
pro sezónu 2010/11 - KP I.tř.



Představujeme Vám družstvo juniorek vedené Liborem Havlíkem  
pro sezónu 2010/11 - I.liga



Představujeme Vám družstvo žen „B“ vedené Lenkou Starnovskou  
pro sezónu 2010/11 - KP II. tř.



Představujeme Vám družstvo žen „A“ vedené Mgr. Petrem Baránkem  
pro sezónu 2010/11 - I.liga

